
TOTALS

Score Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17

1 0 0 36 27 20 23 63 11 20 10 2 4 7 12 2

2 0 0 8 4 8 7 6 2 5 2 0 0 2 3 1

3 1 0 5 10 3 4 1 2 10 4 3 0 3 3 1

4 0 0 6 3 2 9 0 2 7 4 0 2 4 2 1

5 1 2 11 8 18 10 4 5 15 18 5 5 12 10 11

6 0 1 1 3 2 6 1 1 6 10 2 0 5 3 1

7 1 0 2 5 4 6 0 6 5 5 3 2 4 5 4

8 4 7 5 4 9 2 0 7 4 12 6 11 9 10 10

9 5 3 0 1 4 3 0 7 1 3 4 7 4 4 4

10 64 62 1 10 4 5 0 32 2 8 50 43 24 23 41

Response total 76 75 75 75 74 75 75 75 75 76 75 74 74 75 76

Weighted average 9.6 9.6 2.9 4.1 4.5 4.1 1.4 7.2 3.9 5.7 8.7 8.5 6.8 6.5 8.2

Individual Responses

Questionnaire

Number Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17

10 10 10 1 3 2 2 1 5 4 8 9 9 5 1 10

19 8 10 8 8 9 4 1 9 8 9 7 9 4 10 3

22 10 10 1 0 5 5 0 3 3 5 10 10 5 10 10

30 10 10 5 5 8 4 1 7 3 3 10 10 7 5 8

39 10 10 1 1 5 3 1 5 1 3 10 1 5 5 10

43 10 10 1 1 5 1 1 1 1 5 10 10 1 1 10

48 10 10 5 10 10 2 0 10 2 5 10 10 5 7 10

55 10 10 1 6 1 10 1 10 1 10 10 10 10 5 10

56 10 10 1 1 7 1 1 10 1 6 10 10 8 3 8

59 10 10 4 8 2 4 1 10 3 6 10 10 10 8 8

71 10 10 1 3 8 7 1 5 6 7 10 10 8 3 5

75 10 10 1 1 1 1 1 1 5 5 5 9 8 5 5

76 5 5 8 7 9 4 2 6 9 9 10 8 10 8 9

79 10 10 3 5 8 5 0 9 7 8 10 8 8 10

89 8 10 1 2 5 2 1 4 6 10 10 4 10 1 10

108 10 10 1 3 3 8 1 7 3 4 8 10 4 6 8

116 8 8 5 10 5 5 5 0 6 8 8 5 10 10 8

127 10 10 2 5 5 10 0 8 3 8 10 10 8 1 8

128 10 10 1 0 0 0 0 10 5 5 10 10 6 0 8

129 10 10 2 10 5 5 1 10 4 8 10 10 1 1 10

133 10 10 5 10 2 8 5 10 5 8 8 5 5 0 10

138 10 10 1 1 8 4 1 10 5 5 10 10 5 5 10

139 10 10 5 4 5 1 1 10 5 6 10 7 8 7 7

140 10 10 3 9 9 9 1 9 1 1 10 9 9 7 9

142 10 10 1 3 5 5 1 7 5 5 3 8 8 3 10

143 10 10 1 1 1 1 1 8 2 4 6 10 2 1 10

144 8 10 8 5 9 6 6 5 1 6 9 5 7 10 5

145 10 10 1 1 1 10 1 1 1 10 10 1 10 10 10

146 3 9 7 7 8 6 1 8 6 7 9 8 6 10 7

149 10 10 3 3 4 2 2 10 7 8 9 8 6 4 10

150 10 10 1 1 5 2 1 10 1 5 10 10 10 10 10

153 10 9 5 7 8 9 1 10 8 8 10 10 10 8 7

154 10 10 1 1 5 1 1 10 1 1 10 10 1 5 8

157 10 10 1 1 1 1 1 1 3 4 10 10 10 10 10

161 10 10 1 1 2 1 1 1 1 1 10 10 10 5

162 10 10 5 5 7 7 0 10 5 7 10 8 8 7 10

164 10 10 1 3 1 4 1 10 2 2 10 10 10 8 10

166 10 0 2 2 0 0 0 5 6 10 8 10 0 10

170 10 5 5 10 1 5 1 10 1 10 10 5 1 10 5

171 10 10 7 10 8 10 0 0 0 5 10 10 0 10 10

172 10 10 1 1 5 1 1 10 5 1 10 10 10 10 10

173 10 10 10 1 10 6 1 1 1 1 10 10 5 10 6

182 10 10 4 10 4 6 10 10 6 10

184 10 10 1 1 1 1 1 2 1 1 8 10 4 4 4

186 10 10 2 7 7 7 1 10 5 10 10 10 10 8 10

187 10 10 1 1 1 1 1 10 5 5 5 10 10 10 10

190 10 10 4 5 7 7 1 10 4 5 8 9 8 8

195 10 10 5 5 0 5 0 9 5 7 7 3 9 10

200 10 10 1 1 1 1 1 4 1 5 10 10 2 2 10

203 10 10 2 2 6 0 8 6 8 10 8 10 10

212 10 10 2 3 1 4 2 10 3 2 1 10 10 1 5

214 10 10 4 0 0 0 0 7 5 3 3 7 8 9 10

219 10 10 2 10 6 0 0 2 8 8 5 10 5 2 10

223 10 10 1 10 2 2 5 10 10 10 10 1 10 10 1

226 10 10 8 8 5 5 1 10 2 8 10 10 10 10 10

230 10 6 4 3 3 6 0 3 3 3 10 10 10 5 5

231 9 8 3 3 8 1 3 5 6 6 6 9 8 9

234 10 8 8 10 10 10 1 10 10 10 10 10 10 10 10

236 10 10 1 1 1 1 1 10 1 1 1 1 1 1 1

241 10 10 1 2 10 4 2 8 2 5 7 10 7 8 7

242 10 8 2 1 2 2 1 1 1 1 10 10 6 10 2

243 10 10 1 4 8 4 1 1 1 5 10 10 5 8 10

246 10 10 5 5 7 0 10 5 5 10 10 10 10 8

251 10 10 1 3 1 3 1 10 1 1 3 10 1 2 10

252 7 10 4 6 6 6 1 7 7 8 10 9 10 10 10

253 10 10 1 1 3 3 1 4 4 5 8 5 5 5

254 10 10 1 1 1 1 1 10 1 1 10 10 10 1 10

257 10 10 1 4 5 3 1 8 8 9 10 9 9 10 10

258 9 8 6 7 5 7 2 8 7 7 8 8 7 9 9

259 10 8 1 1 5 1 1 7 3 6 10 8 6 7 5

263 10 10 3 1 5 5 1 9 6 6 10 10 5 9 10

264 9 8 5 8 0 9 2 9 7 8 5 4 3 5 5

271 9 10 5 6 1 5 5 9 4 5 10 5 4 10 10

284 10 10 1 1 4 1 1 10 3 10 10 10 3 6 5

292 10 10 1 1 1 1 1 10 4 5 10 10 5 5 10

300 9 9 2 10 2 1 0 10 5 5 10 9 10 10 10

Tabulated results Q3 to Q17



Countryside / 

Rural Community Friendly

Open 

spaces Peace Quiet Pubs

Small 

Village

Unspoilt/G

reenbelt

Footpaths 

Bridleways Wildlife

Access to 

Transport

Mixed 

environment School

Playing 

Field
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Cricket 

Club

Close to local 
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Peover 

Hall/Park

Dark at 

Night Quaint Views

Totals 44 18 17 16 16 15 13 11 10 10 9 6 6 5 5 5 5 5 5 4 2 1 1
Questionnaire 

No

10 1 1 1 1 1

19 1 1

22 1 1 1

30 1 1 1 1

39 1 1 1 1

43 1 1 1

48 1 1 1 1

55 1

56 1

59 1 1

71 1

75 1

76 1 1

79 1 1 1 1 1

89 1 1 1 1 1 1

108 1 1 1 1

116 1 1

127 1

129 1 1

133 1 1 1 1 1

138 1 1

139 1 1 1 1 1 1

140 1 1 1 1 1

142 1 1

143 1 1 1 1

144 1 1 1 1 1 1

145 1 1 1

146 1

149 1 1 1

150 1 1

153 1

154 1 1 1 1 1

157 1 1 1 1 1 1 1 1

161 1 1

162 1 1 1 1

164 1 1

166 1 1 1 1 1 1

170 1 1 1 1 1 1 1

171 1 1

172 1 1

173 1 1 1

182 1

184 1

186 1 1

187 1 1

190 1 1 1 1

195 1

200 1 1 1 1 1

203 1 1

212 1 1 1

214 1 1

219 1 1 1

223 1

226 1 1 1 1

231 1

234 1 1 1 1 1 1 1 1

236 1

241 1 1 1

242 1 1 1 1 1

243 1 1 1 1 1 1 1 1

246 1

251 1

252 1 1 1

253 1

254 1

257 1 1 1 1

258 1 1

259 1 1 1 1

263 1 1 1

264 1 1 1 1

271 1 1 1 1

284 1 1 1 1 1

292 1

300 1 1 1 1
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Traffic 

speed, 

volume & 

parking

Lack of road 

maintenance

Threat of 

new 

housing

Lack of 

shop / 

village 

centre

Old 

Village 

Hall

Development of 

properties not in 

keeping

Loss of 

wildlife 

habitat

Lack of 

Pavements

Unsightly 

Fire 

Station

Noise from 

Wedding 
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Concerts
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social 
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numbers

Mobile 

phone 

coverage Litter

Proposed 

new Village 

Hall Change
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lit at night

Class 

conscious 

residents
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to change

Unreliable 

electricity 

supply

Lack of 

social 

events

Too many 

road signs

Totals 36 16 13 10 8 8 6 6 6 6 6 4 3 3 3 2 2 2 1 1 1 1

Questionnaire 

No

10 1 1

19 1 1

22 1 1 1

30 1 1

39 1 1 1

43 1 1

48 1 1

55 1

56 1

59 1

71 1 1 1

75 1 1 1

76 1 1 1 1

79 1 1

89 1 1

108 1 1

116 1

127 1

128 1 1 1 1

129 1

133 1 1

139 1

140 1 1 1 1

143 1 1 1

144 1 1 1

145 1 1

146 1

149 1 1 1 1

150 1

153 1 1 1 1

154 1 1 1 1

157 1

162 1

164 1 1

166 1

170 1

171 1

172 1 1

173 1 1

182 1

184 1 1 1 1

186 1 1

190 1

195 1 1

200 1 1 1 1

203 1 1

212 1 1

214 1

219 1 1

223 1 1

226 1

231 1 1

234 1 1 1 1

236 1

241 1 1

242 1

243 1 1 1

246 1 1

251 1 1

252 1 1 1

253 1 1

254 1 1 1

257 1

258 1

259 1

263 1

264 1 1

271 1

284 1 1 1 1

292 1

300 1

Q2
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